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Planer ungehend mitzuteilen
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Pfostenverankerung nach 
RIZ-ING LS 1 Blatt 2
vom Typ LS TYP 2 - M27
 

Justiermutter

Fußplatte

HEB 160

Kunststoffzusatz (PCC)
Zementmörtel mit

Anker 6⌀20mm
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Fußplatte gemäß RIZ-ING LS 1 Blatt 2
vom Typ 27 M27
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Pfosten HEB 160

4
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Bl 320x300x350
S235JR

C5

Korrosionsschutz

Bauteil-
Nr.

Korrosionsschutzsystem Soll-
schicht-

Ober-
flächen-

Stoffe
nach

dicke
[µm]

Nr.

vorberei- TL/TP-KOR-
tungsgrad Stahlbauten

Blatt-Nr.

Hinweise

Gemäß ZTV-ING Teil 4 Abschnitt 3 und Ril 804.9011
Systeme nach Anhang A, Tabelle A 4.3.2

Sonstige

Kanten, Verbindungsmittel, Baustellenschweißnähte
5.2.1

Korros-
ivitäts-

kategorie

Lärmschutzwand Pfosten und Fußplatte
13.6.2

Farbton DB 702 (grau)

„Kantenschutz“ auf das
jeweils gewählte
Korrosionsschutzsystem
abstimmen.  ca. 25 mm
beiderseits der Kante/
Schweißnaht/Verbindungs-
mittel aufbringen.

80 entspr.
den
jeweiligen
TL-Blättern

gilt nicht für
Baustellenschweißstöße
gemäß Nr. 5.4

Zusätzlicher Schutz anderer Schweißnähte als Baustellenschweißnähte nur in besonderen Fällen. Die Sollschichtdicke 
des Korrosionsschutzes von 80 μm dient nur dem Ausgleich einer Kantenflucht, sie ist nicht zusätzlich in die
Gesamtschichtdicke des Korrosionsschutzsystems einzurechnen.

C5

Feuerverzinkung
1. ZB EP
2. ZB EP
3. DB PUR

80
80

Sweep-
strahlen

87/97
87/97

im Werk

80 87/97

Lärmschutzwandelemente aus Aluminium
13.6.2

Farbton DB 702 (grau)

DB Polyesterpulver oder 
PUR-Flüssigbeschichtung mit 
forcierter Trocknung

60 chromatie-
ren oder mit 
einem 
gleichwerti-
gen  
chromat-
freien Ver-
fahren vor-
bereiten 

den Qualitätsrichtli-
nien GSB AL 631 der 
Qualitätsgemein-
schaft GSB internati-
onal e.V. 
Die Applikation der 
Beschichtungsstoffe 
darf erst nach dem 
Umformen (Rollfor-
men, Abkanten, etc.) 
erfolgen. Beschädigte 
Stellen sind mit PUR-
Nassbeschichtung 
auszubessern. 
Die Ausbesserung 
beschädigter Stellen 
ist mit dem Bandbe-
schichter abzustim-
men. 
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Keine Werksplanung

Hinweis Allgemein:

Alle Maße sind vor Ort zu überprüfen und
bei Abweichungen dem Planer mitzuteilen.
Bei Nichtbeachtung haftet der Ausführende.
Alle Maße sind Rohbaumaße 
zzgl. Toleranzen gem. DIN 18202.
Alle Kanten sind abzurunden.

Die Lärmschutzwandanker sind in die Schalung
der Kopfplatte 3 einzulegen.

Werkplanung erforderlich.

Material Sichtschutz:

Pfosten :          HEB 160            S 235 JR ( DIN 59410 )

Fussplatte :      320 x 300 x 35   S 235 JR ( DIN 1543 )

Ausfachung:  Lärmschutzwandelemente aus 
 Aluminium mit bahnbezogender Zulassung
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